



Az egységes választói névjegyzékről szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 104/09. és 99/11. szám) 14. szakaszának 1. bekezdése, 15. és 21. szakasza, továbbá Az egységes választói névjegyzékről szóló törvény végrehajtására vonatkozó utasítás (Az SZK Hivatalos Közlönye, 15/12. és 88/18. szám) 9. és 10. pontja alapján, Zichyfalva Község Közigazgatási Hivatala

### SZEMLÉRE HELYEZI

## A ZICHYFALVA KÖZSÉG TERÜLETÉRE VONATKOZÓ EGYSÉGES VÁLASZTÓI NÉVJEGYZÉK KIVONATÁT

A Zichyfalva község területére vonatkozó egységes választói névjegyzék kivonata a Községi Közigazgatási Hivatal székhelyén, Putnik vajda 38. szám alatt, az 1. számú irodában található.

Az egységes választói névjegyzék kivonatába való betekintés számítógépen történik, a polgárok személyazonosító számának bevitelével annak ellenőrzése céljából, hogy a polgár szerepel-e a választói névjegyzékben és a bejegyzett adatai pontosak-e.

Az egységes választói névjegyzék kivonatának módosítása iránti kérelmüket a Zichyfalva község területén lakhellyel rendelkező polgárok, illetve az országon belül széttelepült személyek, akiknek tartózkodási helye Zichyfalva község területén van, Zichyfalva Község Közigazgatási Hivatalához minden munkanapon 7 órától 15 óráig, a munkaszüneti napokon pedig 8 órától 12 óráig, legkésőbb a választói névjegyzék lezárásának napjáig, 2020. június 6-áig

A választási lista kihirdetésétől a betekintéshez és a választói névjegyzék módosítása iránti kérelem benyújtásához való jogával a választási lista előterjesztője vagy az általa meghatalmazott személy, a polgárokéval azonos eljárással élhet. A kérelemhez csatolni kell a meghatalmazást és a szükséges bizonyítékokat.

A polgárok a Szerb Köztársaság Nemzetgyűlése népképviselői választásának kiírásától legfeljebb a választói névjegyzék 2020. június 1-éig való lezárását megelőző öt napig nyújthatnak be kérelmet a választási névjegyzékbe azon adat bejegyzése iránt, hogy a küszöbön álló választásokon a Zichyfalva község területén levő tartózkodási helyük szerint (választott választási hely) fognak szavazni. A választott választási hely nem lehet annak a helyi önkormányzati egységnek a területén, amelyen a választópolgárnak lakhelye, illetve az országon belül széttelepült személynek tartózkodási helye van. Ez az adat a választási eljárás befejezéséig nem változtatható meg.

A választói névjegyzékbe való betekintés eljárásában a választói névjegyzék frissítésére felhatalmazott személy, a Községi Közigazgatási Hivatalban műszaki támogatást nyújtó személy és a választási lista előterjesztőjének felhatalmazott személye kötelesek a személyi adatok védelmét szabályozó törvénnyel összhangban eljárni.

Az egységes választói névjegyzékbe való betekintés elektronikus úton az Államigazgatási és Helyi Önkormányzati Minisztérium hivatalos internetes oldala [www.mduls.gov.rs/registri/jedinstveni-biracki-spisak](http://www.mduls.gov.rs/registri/jedinstveni-biracki-spisak) révén is történhet a polgár személyazonosító számának bevitelével.

Zichyfalva,  
2020. május 11.

### A KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁSI HIVATAL VEZETŐJE

Aleksandra Odavić Mák okl. jogász, s.k.,

(P.H.)

(Iktatási bélyegző)

Hitelesen bizonyítom, hogy a fenti fordítás szövege mindenben megegyezik a szerb nyelven kiadott eredetivel.

Ügykezelési szám: 633/20.  
Újvidék, 2020. március 12.

